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1. Evalie la derivada parcial dada.

_ 3afy? — o -
gz y,z) = EE A, 2(1,1,5).

2. La funcién de costos conjuntos para fabricar ¢4 unidades del producto

A y gp unidades del producto B estd dada por

. Galgh +9a)'"”
17

+ qaqy® + 600

donde ¢ esta en délares.

(a) Encuentre las funciones de costo marginal con respecto a g4 y ¢5.
(b) Evaliie la funcién de costo marginal con respesto a g4 cuando g4 =
17y gp = 8.

(¢) Use su respuesta al inciso (a) para estimar el cambio en el costo si la
produccién de A disminuye de 17 a 16 unidades mientras la produccién
de B se mantiene en 8 unidades.

— Tl 2 a? 22z
. Para z = In(z* + y?), muestre que 57t a—yﬁ =k

. Para un fabricante de cidmaras y peliculas, el costo total ¢ de producir
gc camaras y qp rollos de pelicula estd dado por

¢ = 30q¢ + 0,015¢0qF + g + 900

Las funciones de demanda para las camaras y los rollos fotograficos
estan dadas por

9000
o = pcm. y

qp = 2000 — pc — 400pr

donde pe es el precio por cdmara y pp el precio por rollo de pelfcula.
Encuentre la tasa de cambio del costo total con respecto al precio de
la camara cuando pe = 50 y pp = 2.
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Ewvaltie las derivadas parciales dadas.
= . Oz 9z
= o JTEr -
eRthe 92 0,0y W l(1,1)

Las ecuaciones de demanda para los productos relacionados A y B estdn
dados por

ga=10,/22 y gp=3y2

donde ¢4 ¥ g5 son las cantidades Jemandadas de 4 y de B y pa y pg son
los precios correspondientes por unidad.

a) Encuentre los valores de las dos demandas marginales para el producto
A cuando py =9y pg = 16.

b) Si pp se reduce de 14 a 16, con p4 fijo en 9, use el inciso a) para estimar
el cambio correspondiente en la demanda para el producto A.

. Suponga que el costo e de producir ¢4 unidades del producto A y ¢g

unidades del producto B estd dado por
= (¢ +ap+4)"°

que las funciones de demanda acopladas para los productos estan dadas
por
ga =10 —pa + p}
Vv que
¢ =20+ pa — 1lpp

Encuentre el valor de
8¢

8440948
cuando pg = 25y pp = 4.

Encuentre la derivada indicada usando regla de la cadena.

w=lIn(zyz), xz=r%, y=rs, =z=rs* Ow/or.
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